[Tonpobyem pelwinTs 3agady



A Tbl KTO?

I'Iepep, HaMn AOMalllHEE XXUNBOTHOE. Kto 310 — cobaka unm kot?




Knaccndprkaums: cobaka vs Kot

Monpobyem cHavana usBneyb KaKoR-TO MPU3HAK.

nOCTpOVIM BEPOATHOCTHbIE MNOTHOCTN A1 Ka>XA0ro Knacca.

KoTbl
[ Cobaku

100 200 300 400 500 600
PocT xuBoTHOro

I'Ipm KaKNX-TO 3HAYEHUAX POCTA Mbl YK€ MOXEM
¢ 6onbLiol YBEPEHHOCTbIO CKAa3aTb OTBET.

Ho ectb bonbluoe nepeceyeHmne, 3To He O4EHb 340POBO.



Knaccudukaums: cobaka vs kot

N3Bneyem ele oguH npusHak — pasmep yLUekK.

Tenepb knacchbl Ny4dlle pasgensitoTcs.
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Knaccudukaums: cobaka vs kot

Monpobyem knaccmbuumpoBaTh HOBOE XXUBOTHOE.

KTo oTmeueH kpacHbim?
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Knaccudukaums: cobaka vs kot

Monpobyem knaccmbuumpoBaTh HOBOE XXUBOTHOE.

KTo oTmeueH kpacHbim?
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Knaccudukaums: cobaka vs kot

Monpobyem knaccmbuumpoBaTh HOBOE XXUBOTHOE.

KTo oTmeueH kpacHbim?
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Ha ocHoge uyero Bbl caenann eBce BbiBOAbI?



Metog 6anxaiiwux cocepeii (kNN)

Oaxo:

X1, ..., X — Habop pasMeyeHHbIX OOBEKTOB.

Y1, ..., Yn — COOTBETCTBYyHOLME METKU KNACCa.

3agayva:

MycTb x — nccnenyemolii 0bbekT. Kakoro oH knacca?
PeweHue:

Bynem cmoTpeTb Ha cBoiicTBa k bavxaiiwnx cocepeii.
X(1), -+ X(k) — k €ro cocepeii B nopsgke yaaneHus ot x.
Y1, ..., Yk — COOTBETCTBYIOLLE UM KJIACChl.

OTeer — Hanbonee 4acTo BCTpedaeMbIli KNACC CPEAMN X(1), -+, X(k)-
CeoiicTBa:

1. k — runepnapametp mogenu;
2. He pefko Ha mpaKkTuke MoKasbiBaeT XOPOLUME PE3Y/bTAThI.

3. Joporoe npumeHeHue:
AN KaXKAOro X pesynbtaTt Bbluncnsiercs 3a O(n).*
* C ontumusauyueit 3a O(In(n))



BsselweHHbIl MeTon DAvXKaLnx cocepei

MycTb x — nccnepyemolii 06BLEKT.
X(1), -+ X(k) — k €ro cocepeii B nopsgke yaaneHus ot x.
Y1, ..., Yk — COOTBETCTBYIOLWNI OTKIUK.

Wi, ..., Wx — BKag k-ro cocefia, onpefensiemMblii Nofib30BaTesEM.

Cnocobbl onpeaeneHus eca:

> w; = 1— j/k — 3aBncswnii ot Homepa cocea;

—1 o
> w; = ||x — x|~ — 3aBucsawmii ot paccTosHus ao cocepa.

k
Vel Z w;l{Y; = k} — knaccudpnkaums

Jj=1



OcoberHocTn

Knaccudpuumpyiite obwekt " 2.
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OcoberHocTn

Knaccudpuumpyiite obwekt " 2.
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OcoberHocTn

Knaccudpuumpyiite obwekt " 2.
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BbiBoa: pe3ynbTaT CUALHO 3aBUCUT OT MUCMOJIb3YEMOW METPUKU

MeXAay To4YkaMu B npocTpaHcTse. He cknagpiBaiite kr ¢ km!



Y70 npoucxoanT npu pasHbix k7

Knaccudpumkaumsa rnpu 1-NN

Mpu3Hak 2
o

-8 -6 -4 -2 0
Mpu3Hak 1



Y70 npoucxoanT npu pasHbix k7

Knaccndukaumsa npu 3-NN

Mpu3Hak 2
o

-8 -6 -4 -2 0
Mpu3Hak 1



Y70 npoucxoanT npu pasHbix k7

Knaccndukaumsa npu 5-NN

Mpu3Hak 2
o

-8 -6 -4 -2 0
Mpu3Hak 1



Y70 npoucxoanT npu pasHbix k7

Knaccudpukaumsa rnpu 7-NN

Mpu3Hak 2
o

-8 -6 -4 -2 0
Mpu3Hak 1



Y70 npoucxoanT npu pasHbix k7

Knaccudpukaumsa npm 15-NN
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o
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Mpu3Hak 1



Y70 npoucxoanT npu pasHbix k7

Knaccndpukaumsa npu 30-NN

Mpu3Hak 2
o

-8 -6 -4 -2 0
Mpu3Hak 1



Kak OUEHUTb Ka4e€CTBO KJ'IaCCVICbI/IKaLI,I/IVI?

Myctb ¥(x) — oueHka knacca ans obbekTa X.
MoxxeM nocynTaTs TOHHOCTb — [0Sl MPABWILHO YrafaHHbIX KI1acCoB

1o R
A=Y HYi=700)
i=1
OueHka Ka4YecTBa Ha3bIBAaeTCS METPUKON (He nyTaTb C MeTp. np—sa/vm).

Kakoe uucno cocegeii ontTuMnsnpyer aty mMeTpuky?

Otset: k =1, T.k. npn BbiuncaeHun y(x;) bepem cam Y;.

MoaTomy maHHble fensT ciyvaiiHo Ha ABE HenepeceKalowme HacTu:
1. Ha ofHoIi onpeaensitoT NpaBuao Kiaccuukaumm,

2. Ha Jpyroii — CYMTAlOT OLEHKY KayecTBa Kiaccudumkaumu.

Tounoctb 90% 370 MHOro nnm mano?
KaxeTtcs, kpyTo. A ecnn B gaHHbix 85% koTos? Torga oTeevas Bcerga
"koT" cmoxem aobutbcs TouHoctn 85%, n 90% yxxe He Tak KpyToO...



A 4To ecnn no KapTuHke?

XopoLo, HO YTO ecim 0bBbEKT — n30bpaxeHne KoTa uam cobakn?
N306paskerne 100 x 100 coctouT 13 10* nukceneii,

B KaxaoM no 3 yncna. Kakoli pasmepHocTu nonydaercst obbekT?
OTget: 100 x 100 x 3 = 30000 4ucen B oaHOl KapTUHKE.

Mpobnema:
B Np-Be DOMbLINX Pa3MEPHOCTEl PacCTOsHUS HEMH(OPMATUBHbI.

Hanpumep, cpean dbrkcrpoBaHHOro KoanyecTsa CaydaiHbix TOYEK
B €4UHNYHOM Kybe B npocTpaHCcTBe BONbLIOKA pa3mMepHOCTH
noyTN BCe TO4KM ByayT NexxaTb OKOIO rpaHnubl Kyba.




